
 

 
 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Θέμα: “ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ – ΕΝΑΡΞΗ  ΣΧ. ΕΤΟΥΣ 2021-22” 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Η νέα σχολική χρονιά είναι και πάλι δύσκολη και θα υπάρξουν πολλές αλλαγές 

σχετικές με λειτουργικά θέματα του σχολείου, τις οποίες καλούμαστε να 

κατανοήσουμε και να εφαρμόσουμε. Η προσαρμογή όλων μας κρίνεται αναγκαία για 

τη διατήρηση μιας ασφαλούς καθημερινότητας. Χρειαζόμαστε απαραιτήτως τη δική 

σας συνεργασία, έτσι ώστε να συμβάλουμε στην υλοποίηση του κοινού μας στόχου. 

 

Γενικές οδηγίες 

Έναρξη ημερήσιου προγράμματος 

Ειδικότερα για το σχολικό έτος 2021-2022 διατηρούμε τα μέτρα για αποφυγή του 

συνωστισμού και περιορισμός των επαφών μεταξύ παιδιών-γονέων-προσωπικού 

κατά την προσέλευση και αποχώρηση από το σχολείο. 

 

Προσέλευση μαθητών/τριών  

 Η προσέλευση των μαθητών γίνεται από τις 08:00 μέχρι τις 08:15 και η 

αναχώρηση των μαθητών, που δεν παρακολουθούν το Ολοήμερο Σχολείο, στις 

13:15 ως εξής:  

 Μαθητές Α ́ τάξης από την ΠΑΝΩ είσοδο του πεζόδρομου.13:10 

 Μαθητές Β ́ τάξης από την ΚΑΤΩ είσοδο του πεζόδρομου. 13:10 

 Μαθητές  Γ’ τάξης από τις δύο εισόδους των γηπέδων. 13:10 

  Μαθητές Δ ,́ από την ΠΑΝΩ είσοδο του πεζόδρομου.13:15 

 Μαθητές  Ε ́ & ΣΤ ́ τάξεων από τις τρεις πόρτες των γηπέδων 13:15 

 Μετά την είσοδο των μαθητών στον αύλειο χώρο του Σχολείου οι μαθητές 

κατευθύνονται στον χώρο που έχει οριστεί  με σήμανση για το τμήμα τους, ώστε 

να μην υπάρχει ανάμειξη μαθητών/τριών διαφορετικών τμημάτων στο προαύλιο. 

Από εκεί με τον εκπαιδευτικό, που έχουν μάθημα, θα οδηγηθούν στην αίθουσά 

τους. Ταυτόχρονα σας παρακαλούμε να αποχωρείτε από το σχολείο. Η 

παραμονή σας δημιουργεί ποικίλα προβλήματα. 

  Άλλωστε  πρωινή προσευχή θα γίνεται στις αίθουσες διδασκαλίας . 

Βριλήσσια  14-09-2021 

 

      ΠΡΟΣ 

ΓΟΝΕΙΣ &  ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 

   6ου ΔΗΜ. ΣΧ. ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β’ ΑΘΗΝΑΣ 

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 
Δ/ση: Πιερίων 16  

Τ.Κ. – Πόλη: 15235  ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 

Τηλ./Φαξ: 210 8105220 / 210 8102272 

Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr 

Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήριος 
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Δε θα υπάρχουν ανακοινώσεις από μικροφώνου, αλλά για οτιδήποτε θα 

ενημερώνεστε με e-mail. Για τον λόγο αυτό , εάν υπάρχει κάποια αλλαγή στους 

αριθμούς τηλεφώνων ή/και των ηλεκτρονικών σας διευθύνσεων (e-mail) σας 

παρακαλούμε να ενημερώσετε το σχολείο. 

 Σε περίπτωση αργοπορημένης προσέλευσης και μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις 

η είσοδος γίνεται από την Πιερίων. 

 Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική για τους 

μαθητές σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς 

και το λοιπό προσωπικό στους εξωτερικούς 

χώρους των σχολικών μονάδων όταν υπάρχει 

συνωστισμός, όπως ενδεικτικά κατά την 

προσέλευση και αποχώρηση από τη σχολική 

μονάδα, καθώς και στην περίπτωση 

συνωστισμού στο κυλικείο. 

 Κάθε Τρίτη και Παρασκευή οι μαθητές θα έρχονται στο σχολείο επιδεικνύοντας 

το αυτοδιαγνωστικό self test. 

 Η είσοδος στον αύλειο χώρο του Σχολείου γονέων- κηδεμόνων και άλλων 

επισκεπτών θα γίνεται μόνο κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με το σχολείο 

και πάντα με τη χρήση μάσκας  και την επίδειξη πιστοποίησης εμβολιασμού, ή 

νόσησης ή εργαστηριακού τεστ rapid ή  μοριακό. 

 (Email σχολείου: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr, Τηλέφωνο: 210.8105220) 

 

Αποχώρηση μαθητών/τριών 

 Η αποχώρηση των μαθητών/τριών πραγματοποιείται με τη λήξη του διδακτικού 

ωραρίου της τάξης.  

 Αποχώρηση μαθητή/τριας από το σχολείο  με τη λήξη του διδακτικού ωραρίου, 

γίνεται  με τη συνοδεία γονέων ή κηδεμόνων ή ατόμου που έχει οριστεί από 

αυτούς. Σε διαφορετική περίπτωση η αποχώρηση μαθητή/τριας από το σχολείο  

με τη λήξη του διδακτικού ωραρίου, γίνεται  με την επίδειξη στους εφημερεύοντες 

εκπαιδευτικούς κάρτας μαθητή, που προμηθεύεται από το Σχολείο. 

 Αποχώρηση μαθητή/τριας από το σχολείο πριν τη λήξη του διδακτικού ωραρίου, 

γίνεται μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις και εφόσον έχουν ληφθεί όλα τα 

απαραίτητα μέτρα για την ασφάλειά του/της (ενημέρωση και σύμφωνη γνώμη 

γονέων ή κηδεμόνων, εξασφάλιση συνοδείας μαθητών/τριών με ευθύνη των 

γονέων/κηδεμόνων τους) και αφού υπογράψουν στο βιβλίου εξόδου του 

σχολείου. 

 

Ασφάλεια μαθητών/τριών 

 Κάθε παιδί έχει πάντα μαζί του στο σχολείο τουλάχιστον δύο μάσκες (σε 

ξεχωριστά σακουλάκια η καθεμιά). Καλό θα είναι να έχει ένα ειδικό τσαντάκι μέσης 

όπου θα φυλάσσει τα προσωπικά του είδη (μάσκες, αντισηπτικό).Το τσαντάκι 

αυτό θα το έχει πάνω του κατά την διάρκεια όλων των διαλειμμάτων. 

 Συστήνεται η χρήση ατομικού μπουκαλιού ή παγουριού από το κάθε παιδί. Τα 

παιδιά δεν πρέπει να πίνουν νερό απευθείας από τη βρύση με το στόμα, καθώς 

και να χρησιμοποιούν κοινά σκεύη όπως ποτήρια και μπουκάλια. 

 Το κάθε παιδί θα πρέπει να χρησιμοποιεί μόνο τα δικά του αντικείμενα. Αποφυγή 

κοινής χρήσης των μολυβιών, των στυλό, των μαρκαδόρων και άλλων 

προσωπικών αντικειμένων. 

 Τα παιδιά ΔΕΝ πρέπει να φέρνουν μαζί τους παιχνίδια στο σχολείο (π.χ. μπάλες, 

κούκλες κλπ.). 
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 Η φοίτηση των μαθητών/τριών στο Δημοτικό Σχολείο παρακολουθείται από 

τον/την εκπαιδευτικό της τάξης και καταγράφονται οι καθημερινές απουσίες. 

 Οι απουσίες μαθητών σχετικά με τον κορωνοϊό COVID-19 καταγράφονται, αλλά 

δεν προσμετρώνται στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

 Αν νοσεί από κορωνοϊό COVID-19 ο ίδιος ο μαθητής ή κάποιος που κατοικεί 

στο σπίτι του, με απαραίτητη προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης.  

 Αν ο μαθητής ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου, όπως έχουν οριστεί από 

τον ΕΟΔΥ, με απαραίτητη προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης από τον 

θεράποντα ιατρό ή από ιατρό της σχετικής ειδικότητας 

 Σε περίπτωση εμφάνισης ακόμα και ήπιων συμπτωμάτων συμβατών με λοίμωξη 

COVID-19 (π.χ. βήχας, πυρετός, πονόλαιμος, γαστρεντερικά συμπτώματα) 

συστήνεται παραμονή στο σπίτι και ενημέρωση των υπευθύνων.  

 Εάν κάποιο παιδί εμφανίσει συμπτώματα συμβατά με λοίμωξη COVID-19, γίνεται 

επικοινωνία με την οικογένεια για παραλαβή του παιδιού και απομόνωση σε 

προκαθορισμένο καλά αεριζόμενο χώρο, με επίβλεψη, μακριά από τα υπόλοιπα 

παιδιά και εφαρμογή μη ιατρικής μάσκας.  

 

Ολοήμερο Σχολείο 

 Για το Ολοήμερο Πρόγραμμα η λήψη των 

γευμάτων γίνεται στο   θρανίο των παιδιών 

στην αίθουσα που έχει οριστεί για το 

Ολοήμερο Πρόγραμμα, τηρώντας τα  

απαραίτητα μέτρα. 

 Το γεύμα των μαθητών/τριών παρασκευάζεται στο σπίτι με ευθύνη των 

γονέων/κηδεμόνων τους. Δεν θα λειτουργήσει η τραπεζαρία και το ζέσταμα 

φαγητών. 

 Συνιστάται η χρήση σκευών μιας χρήσης, αν είναι εφικτό, ή αυστηρά ατομικών 

σκευών, καθώς και η ενημέρωση των μαθητών να μην μοιράζονται μεταξύ τους 

φαγητό/ή και νερό. Ακόμη συνιστάται τα παιδιά να  χρησιμοποιούν αλκοολούχο 

αντισηπτικό διάλυμα χεριών πριν τη λήψη του γεύματος. 

 

Επικοινωνία εκπαιδευτικών  με γονείς/κηδεμόνες 

Είναι γεγονός ότι τα ειδικά μέτρα προστασίας μας αναγκάζουν να αλλάξουμε 

τρόπους επικοινωνίας και συνεργασίας.  

 Η ηλεκτρονική αλληλογραφία θα αποτελέσει τον τρόπο επικοινωνίας μας. Για το 

λόγο αυτό Είναι σημαντικό να επικαιροποιηθούν  τα mail σας και να γίνεται 

καθημερινή παρακολούθηση τους από όλους. 

 Έχετε τη δυνατότητα να επικοινωνήσετε ηλεκτρονικά με τους εκπαιδευτικούς των 

παιδιών  σας μόνο σε περίπτωση που αυτή κρίνεται απολύτως απαραίτητη και 

χωρίς να γίνεται κατάχρηση….. 

 Όλες οι ανακοινώσεις του σχολείου θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του σχολείου 

και στο facebook 

 Θα υπάρξει ειδοποίηση με e-mail για την πρώτη συνάντηση γονέων /κηδεμόνων 

με τους εκπαιδευτικούς που θα πραγματοποιηθεί στις αρχές Οκτώβρη, με 

συμμετοχή ενός γονέα για κάθε παιδί, στις αίθουσες Πολλαπλών, Θεατρική 

Αγωγής και μουσικής για όλες τις τάξεις. Η είσοδος θα γίνεται από την κάτω 

εξωτερική πόρτα της οδού Πιερίων.  

 

 



Χρήση κινητών τηλεφώνων και ηλεκτρονικών συσκευών 

 Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους, εντός του σχολικού 

χώρου,  κινητά τηλέφωνα και οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή ή παιχνίδι 

που διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχο. Ο ανάλογος εξοπλισμός που 

διαθέτει το σχολείο, χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια της διδακτικής πράξης και 

της εκπαιδευτικής διαδικασίας γενικότερα και μόνο υπό την εποπτεία/επίβλεψη 

του εκπαιδευτικού. 

 

Η ιδιαιτερότητα της χρονιάς απαιτεί να είμαστε πολύ συνεπείς στην τήρηση 

των γενικών κανόνων του σχολείου. Με το προσωπικό μας παράδειγμα προς τα 

παιδιά μας/μαθητές μας  διευκολύνουμε το έργο του Σχολείου. 

Για όλους μας όλα αυτά είναι δύσκολα, τα δοκιμάζουμε, τα αξιολογούμε και 

…πράττουμε. Σημασία έχει να παραμείνουν τα 

σχολεία μας ανοιχτά! 

Για οποιαδήποτε αλλαγή θα ενημερώνεστε με νέες 

ανακοινώσεις μέσω e-mail, αλλά και ανάρτησης στην 

επίσημη ιστοσελίδα του σχολείου εδώ. 

 

Ο Διευθυντής  

Γεωργόπουλος Σωτήρης 

 

http://6dim-vriliss.att.sch.gr/

